



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Клинцы Брянской области, обвиняемого в убийстве своей знакомой**

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Александра Шевцова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 31 июля 2010 года около 03 часов 00 минут в районе одного из многоэтажных домов города Клинцы Брянской области обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил ссору со своей 25-летней знакомой, в ходе которой нанес ей многочисленные удары руками в область головы.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730229>